

# 张家口崇礼举办第二届河北“千企帮千村”精准扶贫行动消费扶贫大会



本报讯 近日,第二届河北省“千企帮千村”精准扶贫行动消费扶贫大会在张家口崇礼举办。本届扶贫大会包含线下消费扶贫产品展示和线上公益直播两部分内容。河北省工商联主席刘劲松,河北省委统战战部副部长、省工商联党组书记、常务副主席郭翠朵,河北省工商联党组成员、副主席马强,部分受河北省“千企帮千村”精准扶贫行动表扬的民营企业家负责人,河北省中冀扶贫基金会理

事长邹家立及基金会理事单位代表等200余人参加了此次大会。

来自省内40余家扶贫企业的200多种扶贫产品,在本届消费扶贫大会上进行了现场展示。同时,大会对入驻京东河北中冀扶贫馆的20余种扶贫产品进行了公益直播,其中,5家特色扶贫产品的企业负责人做客扶贫馆直播间,介绍了企业的带贫情况并进行了公益直播带货环节。

此次活动的主办方——中冀扶贫

基金会理事长邹家立表示,基金会将充分发挥公益资金和平台作用,利用京东河北中冀扶贫馆这个新的电商扶贫平台,积极促成销售,激发贫困群众内生动力和发展活力,让更多的社会力量参与精准扶贫事业,扩大我省消费扶贫成果,推动我省“千企帮千村”精准扶贫行动提质增效。

大会召开期间,“中冀冰雪班”助力北京冬奥会的短视频在会场播放。据介绍,“中冀冰雪班”是中冀扶贫基金会面向阳原和蔚县两个职教中心的贫困学子,为助力北京冬奥会,在教育扶贫、就业扶贫工作上,做出的创新探索。“中冀冰雪班”目前资助的贫困学子有90余人,实现了“培养一人、就业一个、脱贫一家”的目标,这批学生未来将成为北京冬奥会储备的冰雪专业服务人才,助力实现学生们们的奥运梦,中国梦。

据悉,本次公益直播实际成交额为7万余元,公益直播在线观看人数5000人次,在京全国品牌生鲜榜直播排名第7名。

此次消费扶贫大会通过扶贫产品的展示、现场体验和公益直播等形式,对外展现了河北省部分贫困地区在扶贫开发中形成的特色产业、特优产品、脱贫成果以及贫困地区学子们



奋发向上、自强不息的精神面貌。同时,还通过短视频、“直播+扶贫”这一扶贫新业态,为脱贫攻坚注入了新的动力,为巩固脱贫成果、乡村振兴作出了积极贡献和有益探索。

(吕玉明)



## 承德市承德县加快推进重大危险源检测监控中心建设

本报讯 为尽快建立和完善应急救援指挥体系,提高指挥机构级别,实现机构、编制、人员、经费、装备“五落实”,全面完成国家、省、市提出的安全生产应急救援指挥机构建设任务,承德县应急管理局第一时间向县财政争取资金48万元,用于承德县重大危险源监控中心建设。目前该中心的建设工作已经开始,预计35天左右完成中心基础设施组装及联网工作。

(刘晓婷 姜恩茂 杨利)



12月12日,大雾笼罩京南地区,京昆高速公路石家庄段站口全部关闭。

10时33分,高速交警正定大队接到行唐县群众求助称:一妇女手部被轧面条机轧断,正乘坐冀AFY478小型车着急去省三院手术接指,能否上高速?得知情况后,副大队长安兵武迅速将此情况报告给正在路上巡逻的王建干大队长。得到报告后,王建干大队长当机立断给大队值班室下达指令,通知行唐南收费站放行此车,并安排安兵武副大队长用警车带道方式将此车带出高速,然后王建干大队长也赶往石家庄北收费站预留通道,开辟“绿色通道”,又向支队指挥中心作了汇报,通过支队指挥中心与石家庄市警方取得联系,为救助病人争取最快

时间。

安兵武副大队长带领辅警李建最快速度出发,在灵寿停车区与这辆车会合,冒着浓雾开着警灯警报为这辆“特殊车辆”带道。安兵武电话与受伤陪同人员联系了解情况后,为第一时间使其得到救助治疗,与省三院手外科主任取得联系,安排了手外科的医生在急诊室等候。仅仅用了十分钟

时间将此车带出石家庄北收费站,又考虑到当天是周六,高速入口又封闭,市区车辆会多,与市区警方交接也会耽误时间,因此驶出高速后直接将这辆车带往省三院。

11时22分许,在市区警方的配合下顺利将运载病人的车辆带到省三院急诊科与等候在急诊室的手外科医生进行了对接。

据了解,伤者李某是当天早晨轧面条时左手被轧伤,因当地医院医疗条件有限,急需到省三院专科治疗,赶上高速公路大雾封路所以向高速交警求助。断指手术越快,成功的几率越高,如果自己来,最起码得耽误一个小时。当事人和同车陪同人员连声称感谢高速交警正定大队用警车带道到省三院,是真正的人民警察为人民。(高春丽)

## 蔚县消防救援站成功救助一名欲轻生男子

12月14日12时48分,张家口蔚县消防救援站在一阵急促的电话铃声中接到110转警,称位于热力公司新建大楼的楼顶有一名欲跳楼轻生的男子。

十分钟后,消防救援站指战员到达现场。指挥员立即指挥铺设救生气垫,随后前往楼顶对轻生男子进行劝解。消防应急救援部门提示:“金钱诚可贵,生命价更高,生命至上,且活且珍惜”。

(陈文成)

男子因劳务纠纷,索要工程款无果,萌生了轻生念头。经过指挥员与公安民警耐心劝说,该男子情绪趋于平和,最终放弃了轻生念头。

在将男子平安解救到安全区域后,大家悬着的一颗心才算落了下来。消防应急救援部门提示:“金钱诚可贵,生命价更高,生命至上,且活且珍惜”。

## 争分夺秒 高速交警正定大队成功救助一名断指女

# 河北省防疫物资行业对标交流活动在石家庄举行

12月23日上午,河北省防疫物资行业对标交流活动在石家庄举行。河北省工业和信息化厅、河北省卫生健康委员会、河北省药品监督管理局等省直单位领导和有关人员,河北省医药行业协会有关负责人,防疫物资生产重点企业代表,医疗机构相关负责人,省内医药流通企业、有关行业专家等参加活动。活动共设置对接交流、产业对接、展示展览等环节。

本次对标交流活动由河北省工业和信息化厅、河北省卫生健康委员会、河北省药品监督管理局主办,石家庄市工业和信息化局承办。活动旨在进一步深化供给侧结构性改革,加快推进河北省防疫物资行业规范健康发展,提升产品供给能力。

河北省工业和信息化厅副厅长郝莉笑表示,此次对标交流活动对于搭建河北省防疫物资行业对标对接交流平台,促进全省防疫物资行业质量提升与创新发展,提升产品供给能力,推动全省防疫物资行业加快对表、规范健康发展具有十分重要的意义。

在常态化疫情防控阶段,全省工信系统建立了医疗机构库存与战略储备相结合的储备机制。会同省卫生健康委、省药品监督管理局等省直部门联合制定了《河北省新冠肺炎疫情防控医用物资省级储备临时管理办法》,建立了省級重点医疗物资战略储备库,对疫情防控医疗物资实行集中收储和动态管理,有效保障了疫情防控物资供应,与医疗机构库存形成了有效互补。同时,建立了省市县三级协同的医疗物资储备机制。指导市县建立公共卫生储备,结合本地实际建立健全高效规范的收储、轮换和动用管理制度,规范运行流程,提高储备效能,初步形成省市县三级协同的医疗物资储备体系。不断完善重点医疗物资产业链供应链,形成口罩机、无纺布、熔喷布、压条机、钻60和电子辐照杀菌设施、无菌车间集成建设等较为完整的口罩、医用防护服/隔离衣产业链供应链。

活动现场,河北省卫生健康委员会、河北省药品监督管理局相关领导分别致辞。有关行业专家、医药流通企业代表作对标交流演讲。医疗机构、流通企业和防疫物资生产企业进行“一对一”对接。

(河北新闻网)

## “小节目”讲活“大道理”

正定用文艺汇演形式宣讲十九届五中全会精神

近日,由中共正定县委宣传部、正定县文化广电体育和旅游局主办,河北省心连心艺术团承办的“唱响新时代 奋进新征程——宣讲党的十九届五中全会精神文艺演出”在河北正定县荣国府大观楼精彩上演。

为认真学习贯彻党的十九届五中全会精神,正定县创新宣传方式方法,组织开展了此次宣讲党的十九届五中全会精神文艺汇演,用人民群众新闻乐见的形式传递党的声音,将全会精神送到百姓身边?

文艺汇演中,歌伴舞《再一次出发》表达出正定人实干圆梦,踏上新征程的拼搏精神。河北梆子《自从来了共产党》歌颂了几代中国共产党人筚路蓝缕艰苦奋斗,带领中国人民风雨兼程,走向幸福之路。歌曲《复兴的力量》《我们的新时代》等不仅唱出了中华民族伟大复兴征程中的不忘初心,更蕴含着对中国将进入新发展阶段、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的无限憧憬……

“这场演出十分精彩,让人看得过瘾。我感受到了祖国的强大,也感受到这些年来正定发生了不小的变化,以后我还会和家人朋友多来这边玩。”来自石家庄的吕先生这样说道。

为期两天的演出,包含河北梆子、小品、魔术、歌伴舞、相声、器乐演奏等,节目精心编排,内容丰富多彩。这场异彩纷呈的视听盛宴用“小节目”讲活了“大道理”,以群众喜闻乐见的形式宣讲党的十九届五中全会精神,表达实现中国梦、扶贫奔小康、城乡促文明奋进新征程的精神风貌与动人故事,使观看演出的党员群众深受感染和鼓舞。

连日来,正定县围绕深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,扎实推进党的创新理论“六进”工作,深入农村、社区、企业、机关、学校、网络,组织开展了一系列接地气、有温度的理论宣讲活动,把全会精神传递到了基层一线和群众身边,推动全会精神家喻户晓、深入人心。

(李聪 刁金星)